

# “生活剧”，剧情并不比影视剧差



## 老汉啊老汉，你千万别误食这桶油

剧情：老汉公交车上“顺走”其他乘客携带的工业油 结局：民警全城紧急寻人，老汉儿子网上看到消息，将油送还

本报讯 拎着一塑料桶工业用油上了公交车，快下车时却发现油没了。16日上午，市民徐女士急匆匆报了警。民警查看车内监控视频发现，拎走这桶油的是一名老汉，但影像模糊。民警除了在老汉下车地点附近拿着监控截图四处询问，还在微博上发文寻人，各种努力，只为老汉别误食。前天，好消息传来，老汉儿子将工业油送到派出所，油未动。

徐女士在丹徒上党开了一间小型加工厂，加工和铝合金有关的零部件。16日上午10点半左右，徐女士在丁卯购买了一桶工业油，在谷阳新村上了21路公交车，准备前往上党。由于上车的时候人很多，徐女士将油放在通往后排座位的台阶边，自己坐在了最后一排空位上。公交车行驶两站后，不少乘客下了车，她换到了离油桶更近的一个座位上，

可一名坐在前排、位于油桶旁边的男乘客，趁徐女士打电话时，竟然提起正对后门的这桶油旁若无人地下了车。

记者从丹徒公安分局上党派出所了解到，公交车内的监控显示，16日上午11点，拎徐女士油的是一位身穿条纹衬衣的老汉，老汉在蔡巷南站下了车，整个过程也就3秒钟时间。过了5分钟，徐女士快到上党时才发现油不见了，她当即报了警。

徐女士告诉记者，她丢的油叫乳化油，看上去类似酱油，和水按一定比例混合可作为防锈剂、冷却液使用。尽管她购买的这桶油只值100多块钱，但外观像食用油，其实根本不能吃，她害怕拎油的老汉将油带回家之后误食而引发意外。接到报警后，民警也很紧张，万一拎油老汉自己食用，或者老人是饭店工作人员，后果都不堪设想。

上党派出所值班民警周洋、管同刚了解情况后，立即前往公交公司调取录像，并将老汉的视频截图打印出来。不过，老人被拍到的画面多是背影，有一张侧面照还十分模糊，根本看不清面部。民警拿着照片前往丹徒蔡巷村挨家挨户寻找，当日并未有人认出。

出勤民警回所后，立即在微博、微信、电视、广播等媒体上寻找老汉，并提醒不要食用该油。19日上午，拎油老人的儿子在网上看见消息后，将油送到了派出所。见老人年纪较大，且主动将油退回，民警对老人进行了批评教育。

(包新敏 陈路)



照片由丹徒警方提供



## 骗子啊骗子，你连这样的谎也敢撒

剧情：骗子自称本报记者，以急需用钱为由向当事人行骗 结局：幸亏别人提醒，当事人险些被骗

本报讯 昨天，61岁的张玉华老人向本报反映，有人声称是本报记者，通过手机向她要钱，所幸老人一时无法凑足对方所需的数额，骗子才未得手。经记者查验，骗子所用手机号码有多个行骗记录，而冒充记者行骗，则是骗子最近采取的一种新型诈骗手段，希望引起相关市民警惕。

张玉华老人表示，前两天的上午10时许，她乘公交车出门之时，突然接到一个陌生手机号码打来的电话，对方开口就说出了老人的名字，随后就说他是前不久报道老人及外孙女事迹的本

报记者，听到对方这样说，张玉华老人很热心，并与之聊了起来。

对方表示，他现在正在市政府某部门办事，因为需要参加一个西部的公益活动，需要赶快打2000元现金，自己的银行卡一时不在身上，没有办法办理，请张玉华老人立即按他所提供的银行账号打入2000元。随后对方表示，他中午的时候就能取到2000元现金，并亲自给老人送去。

听到对方这样说，张玉华也焦急起来，并表示自己身上没有那么多钱，对方则表示，无论如何也要帮他这个忙，让老人赶快

向邻居借钱给他汇款。并声称不要告诉邻居借款原因，以及他是报社记者等情况，避免造成不良影响。

张玉华感到可疑，随后将情况告知平常给她外孙女义务辅导的老师，得到答案是很可能遇到了骗子。张玉华告诉记者，所幸当时自己问了别人，如果自己在家的话，很可能被骗了。

记者根据老人所述情况，当即和老人提供的可疑号码1377XXX8467进行联系，结果提示音为：您所拨打的号码已关机。记者将该手机号码上网查验，发现该号码显示被38个电话

用户标记为“疑似诈骗”，看来骗子用此号码行骗已经多起。

记者向警方了解到，这种利用记者身份行骗的伎俩是近年来的一种新型诈骗手段，骗子往往利用媒体宣传报道，进一步获取采访对象的联系方式，随后以记者身份，编造各种理由进行诈骗。

据了解，本报曾在不久前报道过社会爱心人士对贫困家庭张玉华老人及外孙女进行资助等相关新闻，骗子从不法渠道获得老人的联系方式，之后进行诈骗。

(记者 沈湘伟)

## 长江镇江流域 应急救援巡查任务 协调会召开

本报讯 日前，长江镇江流域应急救援巡查任务使用空域管制指挥协调会在镇江大路通用机场召开。

空军上海基地、华东空管局运管中心、常州奔牛机场航调、镇江市海事局、常州机场、镇江大路通用机场、新疆通航公司等相关单位参加会议。

会上，镇江大路通用机场、新疆通航公司汇报了飞行具体情况，空军上海基地对此次飞行的管制指挥提出具体要求和规定。据悉，本次长江镇江流域沿江应急救援巡查飞行由省海事局牵头组织，是长江镇江流域第一次空中巡查飞行，为今后省海事沿江空巡基地(镇江)项目打下坚实基础。

(冯磊 崔宁华)

## 袁华荣贪贿案 入选省反贪 “十佳”案件

本报讯 全省2014年度检察机关反贪“双十佳”案件评选日前揭晓，开发区检察院办理的袁华荣受贿、贪污案入选。

2013年12月，经镇江市检察院指定，开发区检察院办理袁华荣受贿、贪污案。袁华荣，系镇江市国土资源局原副局长(副处级)，转业前参加过对越自卫反击战，多次荣立军功，曾被中央军委授予“共和国卫士”称号，获颁一级英雄勋章。

案件办理过程中，开发区检察院快速高效查实的袁华荣利用职务之便，受贿财物折合人民币180余万元，贪污20万元的犯罪事实。2014年12月，袁华荣一审被判处有期徒刑14年。该案引起社会广泛关注，在全市乃至全省均具有较大影响，这也是开发区检察院继2012年获全省检察机关反贪“十佳优质案件”以来，再次入选。

(靳凯璇 崔宁华)

**增力集团**

# 谢师宴

——师恩深如海 盛宴表真情

买真酒 请上协酒网  
www.xiejiuwang.com



镇江05119电子商务有限公司倾情赞助：

42度双沟红牡丹 208元/瓶  
买一瓶即送产品光瓶一瓶(每桌限一瓶)

42度双沟余牡丹 428元/瓶  
买一瓶即送产品光瓶一瓶(每桌限一瓶)

42度双沟喜庆版8年窖藏酒 198元/瓶  
买一瓶即送产品光瓶一瓶(每桌限一瓶)

42度双沟喜庆版10年窖藏酒 238元/瓶  
买一瓶即送产品光瓶一瓶(每桌限一瓶)

我司同时还推出了  
购牡丹酒赠红酒或  
精肉内3日游等系列  
喜宴促销活动政策，  
欢迎来电咨询。

咨询热线：88005119 85089805  
增力牛酒地址：增力路288号(协酒网)

(消费者请认准：增力牛酒品牌及注册商标，谨防假冒。增力牛酒品牌为增力公司，非其他公司所生产。增力牛酒，平安健康，快乐生活。)